

張稀哲正式變「狼」披29號戰袍

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)16日,中國球員張稀哲正式與德甲不來梅斯完成簽約,他將身披「狼堡」29號戰袍征戰德甲,據了解其轉會費約7百萬港元,雙方簽約2年半。

主帥：有力爭做主力

在新聞發布會上,張稀哲用並不太熟練的德語表示:「大家好,我是張稀哲,很高興加盟不來梅斯這樣一支頂級的球隊,我希望儘快參加球隊訓練並貢獻自己的力量。」「狼堡」主教練赫京則表示:「很高興張稀哲加盟球隊,合同是2年半時間,我對於張稀哲名字的發音還不是很準確,相信以後會越來越好。張稀哲可以踢進攻中場也可以踢翼鋒,相信他可以幫助

我們。我經常被問到怎樣比較中超和德甲,我相信他會在這裡得到提高。」

當被問及面對如此激烈的競爭,張稀哲能否踢上主力位置以及未來將如何使用張稀哲時,赫京表示:「我們相信他有職業態度,相信他剛才用德語問候已經證明了這點,當然還需要一點運氣。狼堡的確前場競爭十分激烈,我們知道他是一個好的球員,我們看過很多他的錄像,我相信他可以競爭主力位置。」

德甲目前已經逼近冬歇期,張稀哲表示:「會利用這個時間盡快與球隊完成合練,了解隊友、了解戰術。」赫京也回應了張稀哲將在何時代表球隊上場的問題,「我希望他儘快適應球隊理念以及我的哲學,我們會給他時間。」



張稀哲(中)正式加盟不來梅斯。法新社

世界羽聯超級系列賽總決賽

新華社迪拜15日電 由世界羽聯主辦的「決戰迪拜」超級系列賽總決賽即將於17日在阿聯酋迪拜哈姆丹體育中心開戰,組委會15日在迪拜洲際酒店舉行了小組抽籤儀式,中國男單「獨苗」的諶龍表示,將全力以赴,為本賽季畫下完美句號。



諶龍在比賽中回球。新華社

諶龍誓畫賽季完美句號

現超級系列賽積分排名第一的諶龍在男單比賽中將與韓國的孫完虎、丹麥的維汀哈斯和日本的田兒賢一在A組展開角逐,B組為丹麥名將、現積分排名第二的約根森、印度的斯里坎斯、日本的桃田賢斗和印尼的蘇吉亞托。中國名將林丹由於參賽數量少而未進入總積分前8名,沒有獲得參賽資格。

女單方面,中國的王適嫻與兩位韓國女將成池鉉、裴延姝分在一組,同組的還有印度名將內瓦爾。另一位中國選手王儀涵將與泰國的拉差諾、中華台北隊的戴資穎和日本選手山口茜共同爭奪小組出線名額。超級系列賽積分排名第一的中國選手李雪芮此前因傷退出了本次比賽。

男雙方面,中國隊由現積分排名第五、六位的劉小龍/邱子瀚和柴飴/洪焯組合參賽。女雙則由田卿/趙芸蕾和雙胞胎姐妹組合高崑/駱羽出戰。混雙方面中國隊出征總決賽的組合是張楠/趙芸蕾、劉成/包宜鑫。

林丹李宗偉沒有參賽

據組委會介紹,每小組前兩名將獲得出線資格,準決賽的對陣也將通過抽籤產生。抽籤結果公佈後,諶龍對

記者表示,這是連續四年在迪拜舉行總決賽的第一年,能參加比賽感到十分開心,雖然林丹和李宗偉沒有參賽,但他所在的A組實力仍然很強,作為中國男單此次比賽中的「獨苗」,他將全力以赴,爭取發揮出最好水平,為本賽季畫下完美句號。

世界羽聯超級系列賽總決賽定於每年年末進行,將邀請超級系列賽積分排名前八的選手參加。迪拜將在2014-2017年間連續舉辦四屆總決賽。

世界羽聯秘書長托馬斯·隆德在發言中表示,羽毛球是一項普及率較高的運動,如今在全球160多個國家或地區可以看到各類羽毛球比賽轉播,作為連接中東、歐洲、非洲及美國的樞紐,迪拜這一國際化城市有着巨大潛力,將成為發展和推廣羽毛球運動的平台。「我們希望通過此次總決賽在迪拜的成功舉行,羽毛球運動能很快成為中東地區最流行的體育運動之一。」托馬斯·隆德說。

李宗偉聽證會明年舉行

中新社吉隆坡15日電 馬來西亞青年與體育部長凱里15日在此間透露,李宗偉涉嫌違禁藥物聽證會將在明年舉行。凱里在出席一個活動時表示,由於體育部相關官員在12月放假,加上聽證會在歐洲舉行,馬來西亞來不及準備聽證會的有關事宜,所以聽證會將在明年舉行;他表示,李宗偉和馬來西亞羽總和律師將會做好所有準備來面對

聽證會,青年與體育部也會全力支持。李宗偉由於於8月在哥本哈根舉行的世界錦標賽中,因尿樣被查出含有地塞米松而導致藥檢不過關。較早前,世界羽聯聽證會舉行的日期定於12月8日,但馬來西亞羽總隨後提出了延期申請,以便搜集相關證據,證明李宗偉清白。據悉,世界羽總已經同意馬來西亞羽總延期聽證會的申請,但世界羽總未確定聽證會新的具體日期。



馬來西亞名將李宗偉。新華社

諶龍 趙芸蕾膺年度最佳

15日,世界羽聯在迪拜舉行了2014年各項年度最佳的頒獎典禮。在最受關注的男女最佳得主中,諶龍憑借世錦賽男單冠軍的成績力壓兄林丹,首度榮膺羽聯年度男子最佳運動員,而雙打名將趙芸蕾今年收穫頗豐,榮膺最佳女運動員,則更是實至名歸。

諶龍在今年的世錦賽男單決賽中,擊敗了馬來西亞名將李宗偉首度奪魁,此外還拿到了兩個超級賽的冠軍,在最受關注、競爭最激烈的男單項目中取得這樣的成績,獲得年度最佳男子運動員的獎項也算是實至名歸。獲獎後的諶龍表

示十分開心,他將自己的成績歸功於國家隊的團隊。

趙芸蕾在今季表現幾近完美,八月份的世錦賽中,趙芸蕾榮膺女雙和混雙的雙冠王,九月份的亞運會又和隊友奪得了混雙金牌,成為了史無前例的女雙和混雙的雙料全滿貫。此外,趙芸蕾還幫助國家隊拿到了優霸盃和亞運會女團兩項團體賽的冠軍。趙芸蕾坦言得獎的感受非常美好,這個獎勵也算是對自己多年以來努力的一個肯定,並將成為自己以後比賽的動力。

香港文匯報記者 梁啟剛



趙芸蕾(右)助國家隊奪優霸盃。新華社

中華拾錦

李娜膺外媒年度女性人物

中新社北京16日電 已經退役的中國網球金花李娜16日成為英國《金融時報》評選出的2014年年度女性人物。獲獎評論指出,李娜的當選得益於她在年初奪得澳網公開賽女單冠軍、拿下個人第二座大滿貫獎盃的表現,以及近年來對於中國網球的帶動作用。目前,退役後的李娜正着手於開辦自己的網球學校,並希望「中國下一代球員會比我們這一代更出色」。

籃協重罰川浙群毆事件

香港文匯報訊 中國籃協昨日對WCBA聯賽於14日由四川隊對浙江隊比賽時發生的群毆事件進行了處罰,兩隊各有4人被停賽5場,另外四川隊有7人及浙江隊有8人共15人各被停賽1場。四川隊被罰款24000元人民幣,浙江隊被罰款27000元人民幣。

國足廣州再戰吉爾吉斯

香港文匯報訊 國足今日下午5時半將在廣州迎來與吉爾吉斯的第二場熱身賽。雖然上一場比賽是國際A級比賽,但是由於雙方決定不限次數換人的原因,該場比賽並不計入國際足協世界排名的積分。有趣的是,今仗雖然是國際A級比賽且計算國際足協的積分,但是這場比賽將不會對觀眾開放,也就是說這場國際比賽成了一場內部比賽。



國足再與吉爾吉斯交手。新華社

沃帆賽第二賽段 東風隊遺憾告負



海水湧向東風隊船員。東風隊供圖



東風隊的中國船員劉學與隊友討論戰術。東風隊供圖

香港文匯報訊(實習記者 莊誠誠)繼首賽段以12分鐘的微弱劣勢屈居第二,中國東風號帆船船早在2014-2015賽季沃爾沃環球帆船賽(沃帆賽)第二賽段南非開普敦至阿聯酋阿布扎比的賽事中,又一次與對手上演了「肉搏」的戲碼。東風隊最終在本賽段以16分鐘、相差1海里的劣勢名列第二。此役過後,本賽季沃帆賽的總成績排行榜上,已經出現了榜首「三分天下」的局面。

第二賽段全長6125海里,以第一名在阿布扎比撞線的布魯內爾隊,總共耗時23天16小時25分20秒完賽。赤道無風帶成為第二賽段的關鍵因素。本賽段名列三甲的布魯內爾隊、東風隊、阿布扎比隊正

是在這一區域成功突圍,形成領先的第一集團。

10日下午1時30分,布魯內爾隊率先由印度洋轉向西北駛入阿曼灣,東風隊和阿布扎比隊緊隨其後。12日下午5時,東風隊在穿越霍爾木茲海峽之際一度成功爬頭,超越布魯內爾隊升上首位。可惜此後賽船轉向西南方向朝阿布扎比做最後衝刺的階段,東風隊被布魯內爾隊反超,但兩船始終保持並肩航行的態勢。東風隊最終以16分鐘的劣勢遺憾告負,而取得賽段冠軍的布魯內爾隊衝線時,東風隊與其僅相差1海里。

賽後東風隊船長夏爾表示:「我們本可以有機會贏得比賽,所以我們多少有一點失望,不過我們至少擊敗了熱門船隊阿布扎比隊。對於東風隊來說,不只是贏得比賽讓我們高興,我們有很好的團隊,我們每一賽段都會努力做到最好的自己,證明自己。」

恒大否認不再投資女排

日前,全國女排聯賽複賽全面展開,過去5年表現不俗的廣東恒大女排首次無緣複賽,有關「恒大不再投資女排,球隊瀕臨解散」的消息廣為流傳。對此,恒大方面昨日作出回應,廣東恒大女排仍由恒大集團投資與管理,並將組隊參加2017年全運會。

2013年,郎平接手國家隊主帥一職,也客觀上加快了恒大女排的轉型,隨着郎平的離開,球隊在各方面進行調整。結果,以青年軍參賽的廣東恒大女排成績不佳,第一階段10戰皆負,排名小組墊底,從而無緣複賽八強戰。此時,有關「恒

大不再投資女排」的疑慮再次顯現。

對此,恒大方面回應,他們指出:「廣東恒大女排仍由恒大集團投資與管理,委派教練團隊,與廣東省體育局籃排中心一起負責球隊的訓練和比賽。廣東恒大女排將代表廣東參加2017年全運會,根本就不存在「面臨解散」一說。」

至於成績滑坡,俱樂部方面解釋是處於長遠考慮,「為了更好備戰下屆全運會,出於鍛煉隊伍的考慮,廣東恒大女排本賽季主要以年輕球員為主。」

香港文匯報記者 梁啟剛



廣東恒大女排前景備受關注。網上圖片